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Tabela 9.  Wartość przedplonowa roślin uprawnych 
 

 
 

Przedplon 

Rośliny następcze 

Jęczmień 
jary 

Żyto Pszenica ozima Jęczmień 
ozimy 

Owies Pszenica jara Pszenżyto 

Jęczmień jary 2   2 2   
Żyto 3       
Pszenica ozima 3    2   
Jęczmień ozimy 2   2 2   
Owies 2   2 2   
Pszenica jara        
Kukurydza  1 1     
Rzepak        
Groch        
Bobik        
Łubin        
Ziemniak wczesny        
Ziemniak średnio póżny        
Ziemniak pózny        
Burak cukrowy        
Lucerna        
Koniczyna z trawą        
Trawy        

 
b. dobry - 100%  
dobry - 95%  
możliwy - 88-92% 
warunkowo możliwy 85-95%  
zły 
następstwo nie stosowane w praktyce 

 
1  w kukurydzy powinny być stosowane herbicydy szybciej rozkładajace się w glebie 
2  częste stosowanie może spowodować namnazanie się nicieni w  glebie 
3  wskazana jest uprawa poplonów na przyoranie 

Żródło: Uprawa jęczmienia jarego na cele pastewne, instrukcja upowszechnieniowa nr 165, IUNG, Puławy  2009 
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